

అమరావతి అభివృద్ధితో విద్యా వ్యవస్థ పటిష్టత కోసం ఎపికి మహార్దశ ప్రభుత్వం ప్రత్యేక దృష్టి

ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపిన చంద్రబాబు
ఎపి అభివృద్ధిలో బాగస్వామ్యం కావడంపై మోడీ హర్షం



అమరావతి,మే3: ప్రజల సహకారం, కేంద్ర మద్దతు, పక్కా ప్రణాళికతో అమరావతిని నిర్మిస్తామని ఎపి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు తెలిపారు. భారత్ ప్రధాని నరేంద్రమోడీ

చేతుల మీదుగా పునర్నిర్మాణ పనులకు ప్రారంభోత్సవం జరిగిందని అన్నారు. పునర్నిర్మాణ పనుల ప్రారంభం విజయవంతంపై ఎక్స్ లో సిఎం స్పందించారు. కార్యక్రమాన్ని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లిన మీడియా, సోషల్ మీడియాకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. అందరికీ అవకాశాలు సృష్టించేలా, రాష్ట్రానికి చోదకశక్తిగా నిలిచేలా నిర్మాణం జరుగుతుందని చెప్పారు. తమకు అందగా ఉన్న ప్రజల సమ్మతాన్ని నిలబెడతామని చంద్రబాబు నాయుడు పేర్కొన్నారు. అమరావతి పునః ప్రారంభంపై ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ, ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు ట్వీట్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎక్స్ లో ప్రధాని ఇలా రాసుకొచ్చారు.. అమరావతి అభివృద్ధిలో నూతన, చారిత్రాత్మక అధ్యాయాన్ని ప్రారంభించిన సందర్భంగా ఆంధ్రప్రదేశ్లోని నా సోదర,

నిరుపేద విద్యార్థుల కోసం ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూల్స్ ఏర్పాటు
టిపిసిసి అడ్వర్షుడు మహేష్ కుమార్ గౌడ్



హైదరాబాద్: రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విద్యా వ్యవస్థ పటిష్టత కోసం ప్రత్యేక దృష్టి సారించింది. టిపిసిసి అడ్వర్షుడు మహేష్

కుమార్ గౌడ్ అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తుందని, నిరుపేద విద్యార్థులకు అత్యున్నత ప్రమాణాలు కలిగిన విద్యను అందించేందుకు ఇంటిగ్రేటెడ్ పాఠశాల లను ఏర్పాటు చేయ నుందని ఆయన తెలిపారు.నిరుపేద విద్యార్థుల కోసం ప్రభుత్వం స్కీల్ ముఖ్య అతిథిగా యూనివర్సిటీ, స్పీర్డ్ యూనివర్సిటీ, రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలు అందుబాటులోకి తెచ్చిన విషయాన్ని ఆయన ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. వెనుకబడిన ముస్లిం విద్యార్థులకు ప్రభుత్వం చేయాత అందిస్తుందని, మైనార్టీ కమ్యూనిటీల్లో

రహదారుల అభివృద్ధితోనే పెట్టుబడులు సాధ్యం

- తెలంగాణలో రహదారుల విస్తరణకు కృషి
- రేపు హైదరాబాద్కు కేంద్రమంత్రి గడ్కరీ రాక
- కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి వెల్లడి



హైదరాబాద్,మే3: రహదారులు అభివృద్ధి చెందినప్పుడే పెట్టుబడులు వస్తాయని కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. భారత్ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం పదిళ్ళుగా జాతీయ రహదారులను అభివృద్ధి చేస్తోందని

అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. ఈ నెల 5న కేంద్రమంత్రి నితిన్ గడ్కరీ తెలంగాణకు రానున్నారు. 5,416 కోట్ల రూపాయలతో 26 ప్రాజెక్టులకు ప్రారంభోత్సవం, శంకుస్థాపన కార్యక్రమాలు జరగను న్నాయి. నితిన్ గడ్కరీ అదిలాబాద్ , హైదరా బాద్లో నిర్వహించనున్న కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన నున్నారు. ఈ ప్రాజెక్టుల ద్వారా తెలంగాణలో మౌలిక వసతుల అభివృద్ధి మరింత వేగవంతమవుతుందని అన్నారు. రహదారుల అనుసంధానం అన్నింటికంటే ముఖ్యమైనదని చెప్పారు. వాజ్ పేయి హయాంలో స్వర్ణ చతుర్భుజి పథకాన్ని తెచ్చారని,



గోవా లైరాదేవి ఆలయంలో తొక్కిసలాట

- ఆరుగురు వ్యక్తుల దుర్మరణం

హనూజీ,మే3: గోవాలోని లైరా దేవి ఆలయ జాతరలో జరిగిన తొక్కిసలాటలో ఆరు మంది మృతిచెందారు. మరో 50 మంది గాయపడ్డారు. శిర్డీలోని ఆ ఆలయంలో ఈ ఘటన జరిగింది. శనివారం తెల్లవారుజామున... సుమారు 4 నుంచి 4.30 నిమిషాల మధ్య ఆలయంలో భక్తులు ఒక్కసారిగా ఒకరిపై ఒకరు

పారదర్శకంగా ఇంటిరమ్మ ఇళ్ల పథకం

- అవినీతికి చోటు లేకుండా కఠిన చర్యలు
- పేదలకే ఇళ్లు దక్కేలా చూసే బాధ్యత మీదే
- యువ ఇంజనీర్లకు మంత్రి పొంగులేటి సూచన



హైదరాబాద్,మే3: పేదోడి ఇంటి నిర్మాణానికి రూ.5 లక్షలు ఇస్తున్న ఏకైక రాష్ట్రం తెలంగాణ అని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ ఏడాది రూ.22వేల కోట్లతో 4.50 లక్షల ఇందిరమ్మ ఇండ్లను నిర్మిస్తామని ప్రకటించారు. పైలట్ గ్రామాల్లో ఇళ్ల నిర్మాణం చురుగ్గా

జరుగుతోందని అన్నారు. మిగిలిన గ్రామాల్లో అభిదారుల ఎంపిక కొద్ది రోజుల్లోనే పూర్తి చేస్తామని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి వెల్లడించారు. నేషనల్ అకాడమి ఆఫ్ కన్స్ట్రక్షన్ లో శిక్షణ పొందిన అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్లకు మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి శనివారం నర్సిపేటల్లో అందజేశారు. హౌసింగ్ కార్పొరేషన్లో 350 మంది ఔట్ సోర్సింగ్ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్లను తెలంగాణ ప్రభుత్వం నియమించింది. హౌసింగ్ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్లకు ఆరు రోజులపాటు అధికారులు శిక్షణ ఇచ్చారు. శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్లకు నర్సిపేటల్లో అందజేశారు. అలాగే స్టాంప్స్



42 సార్లు ఢిల్లీకి చక్కర్లు కొట్టి ఏం తీసుకొచ్చావు రేవంత్: హరీష్ రావు

హైదరాబాద్ : ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి 42 సార్లు ఢిల్లీకి చక్కర్లు కొట్టినా.. తెలంగాణకు సాధించింది ఏం లేదని మాజీ మంత్రి, బిఆర్ఎస్ ఎంపీఎం తన్నీరు హరీష్ రావు విమర్శించారు. తెలంగాణకు జరిగే నష్టంపై నోరు మెదపకపోవడం దుర్మార్గమని మండిపడ్డారు. మరోవైపు ఉపాధి హామీ కూలీలకు నాలుగు నెలలుగా వేతనాలు చెల్లించకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చోద్యం చూస్తోందని.. వారి జీవితాలతో ఆడుకుంటుందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఒకవైపు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, మరోవైపు కేంద్ర ప్రభుత్వం రెండు కలిసి ఉపాధి హామీ పథకాన్ని నిర్వీర్యం

ధాన్యం దిగుబడుల్లో తెలంగాణ నంబర్ వన్

- రైతులకు అందిస్తున్న సహకారంతోనే సాధ్యం
- మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి వెల్లడి



హనుమకొండ,మే3: ధాన్యం దిగుబడిలో దేశంలోనే తెలంగాణ మొదటి స్థానంలో ఉందని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. రైతుల పట్ల ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న సానుకూల వైఖరికి ధాన్యం దిగుబడి నిదర్శమని చెప్పారు. ఉమ్మడి పరంగల్ జిల్లా నీటిపారుదల, పౌరసరఫరాల శాఖలపై హనుమకొండ కలెక్టరేట్లో

ధాన్యం దిగుబడిలో దేశంలోనే తెలంగాణ మొదటి స్థానంలో ఉందని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. రైతుల పట్ల ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న సానుకూల వైఖరికి ధాన్యం దిగుబడి నిదర్శమని చెప్పారు. ఉమ్మడి పరంగల్ జిల్లా నీటిపారుదల, పౌరసరఫరాల శాఖలపై హనుమకొండ కలెక్టరేట్లో

తెలంగాణలో మూడ్రోజులు వర్షాలు

- పలు జిల్లాలకు వాతావరణశాఖ హెచ్చరిక



హైదరాబాద్,మే3: తెలంగాణలో వాతావరణం ఒక్కోలా మారిపోతుంది. అప్పటి వరకు వేడి గాలులు, ఎండవేడిమితో అల్లాడిపో తున్న

ప్రజలకు సాయంత్రం కాగానే చల్లది వాతావరణం ఉపశమనాన్ని ఇస్తోంది. అంతేకా కుండా ఉన్నట్టుంది. తెలంగాణ వర్షాలు కూడా పడుతున్నాయి. ఉదయం ఎండగా ఉంటూ.. సాయంత్రం వేళ్ళలో ఆవ్ణదకరమైన వాతావరణంతో ప్రజలకు ఊరట కలిగిస్తోంది. ఇదిలా ఉండగా.. తెలంగాణలో వర్షాలపై వాతావరణ శాఖ కీలక ప్రకటనచేసింది.

